

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL COVASNA**



**COMUNA VALEA CRIȘULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL NR 6 /2016**

Încheiat astăzi, 12 mai 2016, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 7 consilieri, dl David Ferenc, dl Czintos Ioan și dl Szanto Oliver fiind absenți. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna contabil și dna secretar.

Dl primar salută prezența consilierilor locali prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2016
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul I al anului 2016
3. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinii de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: Prolungirea perioadei de atribuire în folosință gratuită a spațiilor din imobilul denumit Sală de sport școlară

Se supune la vot deschis propunerea de suplimentare: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2016. Dna contabil prezintă sumele propuse în vederea rectificării. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul I al anului 2016. Dna contabil prezintă

execuția bugetară pe trimestrul I și nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctual suplimentar de pe ordinea de zi: Prelungirea perioadei de atribuire în folosință gratuită a spațiilor din imobilul denumit Sală de sport școlară. Dl primar prezintă adresa Fundației Creștine Diakonia nr 2559/10.05.2016 prin care solicită prelungirea asigurării cu titlu gratuit a spațiilor corespunzătoare desfășurării unor activități educaționale și de consiliere a copiilor din familii în dificultate aflați în situații de risc social din imobilul denumit Sală de sport școlară, pentru o perioadă de 5 ani. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl Balogh este de părere că ar trebui introduse țevi în șanturile de la intersecția din satul Calnic.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 10,15

Valea Crișului, la 12 mai 2016

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**VANCEA LAJOS**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR**

**PANAITE ANA DIANA**